

ПУЛЬС НЯГАНИ

puls-nyagan@ya.ru

Газета издается с марта 1996 года

ЕЖЕНЕДЕЛЬНОЕ
общественно-политическое издание

№14 (787) 7 апреля 2011 года



TV
И КАБЕЛЬНОЕ

ДОСКА ВАКАНСИЙ • ОБЪЯВЛЕНИЯ • РЕЗУЛЬТАТЫ РОЗЫГРЫШЕЙ «РУССКОЕ ЛОТО», «ЗОЛОТОЙ КЛЮЧ», «ТВ БИНГО-ШОУ»



РЕГИСТРАЦИЯ ПО-НОВОМУ стр. 5

ВИКТОР ЗАБОЛОТСКИЙ: «МЫ НЕ ЗАЯВЛЯЛИ О ТОМ, ЧТО НЯГАНЬ – САМЫЙ КОРРУМПИРОВАННЫЙ ГОРОД, ЭТО ВСЕ ЧЬИ-ТО ДОМЫСЛЫ»

ЗАДЕТА ЧЕСТЬ ГОРОДА



В. Заболотский и В. Абаев

Заявление РИЦ «Югра Информ», что по информации Общественной палаты Югры администрация города Нягани второй год подряд остается самой коррумпированной в округе, вызвало большой резонанс среди населения Нягани.

Ситуацию журналистам городских СМИ прокомментировал председатель Общественной палаты Югры, член Общественной палаты РФ Виктор Владимирович Заболотский: «Любую фразу можно озвучить по-разному. Можно сказать: «Человек скусил яблоко», а можно: «Он сожрал этот фрукт». То есть, к сожалению, некоторые средства массовой информации преподносят те или иные сведения, мягко говоря, по-своему.

Скажу честно: меня как руководителя окружной Обще-

ственной палаты распространение указанных сведений в бегущей строке окружной телекомпании «Югра», новости которой смотрят многие югорчане, просто возмутило. Была растиражирована информация такого типа: «Общественная палата заявляет: 60 процентов жителей нашего округа – коррупционеры». Вторая строчка идет: «Общественная палата заявляет: самый коррумпированный город – Нягань...» Для чего бросаться такими словами? Не иначе, кто-то хочет стравить

нашу Общественную палату с главами муниципальных образований...

Что же на самом деле рассматривалось на заседании Общественной палаты? Речь шла о результатах ежегодного опроса, в ходе которого вопросы задавались двум тысячам жителей всего Ханты-Мансийского автономного округа. Няганцев среди них было, предположим, всего пара десятков. Никто из опрашиваемых не озвучивал конкретные факты. Кто-то, допустим, услышал, что где-то берут взятки, вот при опросе это кому-то вспомнилось. Разумеется, этот опрос не раскрывает полной картины, он носит прикладной характер, получаемые данные никак не могут быть корректными, отражающими реальную картину. То есть, эти данные ни в коем случае не могли браться для использования в

СМИ. Да, обсуждения на заседании были. Но никаких выводов и заявлений не делалось – в этом можно легко убедиться, посмотрев официальный протокол совещания.

Какие тут могут быть объяснения: гонка за жареными фактами, натравливание Общественной палаты? Так она в этом отношении неуязвима. В партийных дискуссиях члены окружной Общественной палаты не участвуют. Проблемы, о которых узнаем, мы смело озвучиваем, потому что не получаем зарплату в каких-либо органах власти. По сути, Общественная палата – рупор гражданского общества Ханты-Мансийского автономного округа. Возможно, наша позиция кого-то не устраивает, отсюда и появление подобных материалов в СМИ. Это, кстати, не первый подобный precedent, не первая попытка

скомпрометировать нашу работу. Такие попытки предпринимались и другими СМИ...

Указанная информация на канале ОТРК «Югра» направлена, в конечном итоге, против Общественной палаты Югры. При том, что появление некорректных, непроверенных сведений, считаю, полностью остается на совести того человека, который дал разрешение на их выпуск в эфир. Если бы я проживал в Нягани и узнал о том, что «Общественная палата заявляет: Нягань – самый коррупционный город», я бы возмутился именно по отношению к Общественной палате. И такое письмо с возмущением мы уже получили от Няганского городского Общественного Совета...»

«Мы этот вопрос обсудили на заседании президиума городского Общественного совета, – подключается к разговору член Общественной палаты Югры, председатель Общественного совета при муниципальном образовании г. Нягань Валерий Хаджимуратович Абаев. – До этого обратились в органы прокуратуры, откуда получили ответ о том, что в 2010 году муниципальные служащие органов местного самоуправления Нягани не привлекались ни к уголовной, ни к административной ответственности за совершение коррупционных правонарушений. Нами подготовлено соответствующее обращение. Сегодня я его официально передал В.В. Заболотскому. Надеюсь, мы все вместе встретимся, обсудим ситуацию и примем совместное решение. Задета честь города. Считаю, это очень серьезный вопрос. Его решение мы доведем до логического завершения...»

В.В. Заболотский отметил, что результатом совместной работы, как минимум, должны стать публичные извинения, опровержение в той же бегущей строке ОТРК «Югра», пояснения в региональных СМИ. Судя по эмоциональному фону комментариев Виктора Владимировича, он действительно немало возмущен столь «смелыми» трактовками и вольными ссылками на окружную Общественную палату. Собственно, есть повод и для удивления. Одно дело, когда какая-либо традиционно желтая СМИшная структура распространяет жарено-тухлый продукт, совсем другое, когда качественные средства массовой информации вдруг «падают ниже плинтуса».

Записала
Светлана ДЕДЫК